

Інформація щодо можливостей реалізації у професійній сфері випускників психолого-педагогічного факультету

Посада	Місця працевлаштування
Спеціальність – 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)	
Освітній ступінь – бакалавр на основі ПЗСО (4 роки навчання)	
Вчитель музичного мистецтва закладу загальної середньої освіти, учитель початкової школи, керівник вокального, хорового гуртка, шкільного оркестру, організатор культурно-дозвілєвої діяльності, художній керівник тощо.	Заклади загальної середньої, позашкільної освіти та дошкільні установи (державні та приватні), Будинки дитячої та юнацької творчості та Будинки культури, навчальні заклади I-II рівнів акредитації.
Освітній ступінь – бакалавр на основі ОКР Молодший спеціаліст (3 роки навчання)	
Вчитель музичного мистецтва закладу загальної середньої освіти, керівник вокального, хорового гуртка, шкільного оркестру, організатор культурно-дозвілєвої діяльності, художній керівник тощо.	Заклади загальної середньої, позашкільної освіти та дошкільні установи (державні та приватні), Будинки дитячої та юнацької творчості та Будинки культури, навчальні заклади I-II рівнів акредитації.
Освітній ступінь – магістр	
Спеціальність – 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)	
Викладач закладу вищої освіти, вчитель музичного мистецтва, художній керівник, керівник вокального, хорового гуртка, шкільного оркестру, організатор культурно-дозвілєвої діяльності, методист, педагог-організатор.	Заклади загальної середньої, позашкільної освіти, заклади вищої освіти, навчальні заклади художньо-естетичного профілю), позашкільні установи (Будинки дитячої та юнацької творчості, Будинки культури тощо).

Перелік спеціальностей та конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти (для освітнього ступеня бакалавр) чи вступних випробувань (для освітніх ступенів магістр)

Спеціальність	За освітньою програмою	Перелік конкурсних предметів та вступних випробувань
Освітній ступінь – бакалавр		
014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)	«Середня освіта (Музичне мистецтво). Початкова освіта»	1. ЗНО з української мови і літератури
		2. ЗНО з Історії України
		3. ЗНО з математики, або іноземної мови, або біології, або географії, або фізики, або хімії
Скорочений термін навчання на основі ОКР – молодший спеціаліст		
014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)		1. ЗНО з української мови і літератури
		2. ЗНО з Історії України або математики, або іноземної мови, або біології, або географії, або фізики, або хімії
		3. Фахове вступне випробування
Освітній ступінь – магістр		
014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)		1. Єдиний вступний іспит з іноземної мови
		2. Фахове вступне випробування

Для отримання кваліфікованої консультації щодо вступу до Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка на спеціальність Середня освіта (Музичне мистецтво) звертайтеся за адресою:

36003, м. Полтава,
вул. Остроградського, 2,
ПНПУ імені В. Г. Короленка,
навчальний корпус № 1, к. 46.
Приймальна комісія

Контактні телефони:

Приймальна комісія

тел.: (05322) 2-58-37, (050) 770-64-42,
(068) 154-85-79

сайт: <http://pnpu.edu.ua>

відп. секретар:

Тесленко Марина Миколаївна

Психолого-педагогічний факультет

тел.: (05322) 56-43-06

сайт: <http://ped.pnpu.edu.ua>

декан: Сулаєва Наталія Вікторівна

36003, м. Полтава, вул. Остроградського, 2

Кафедра музики

старший викладач:

Ремезова Наталія Миколаївна

тел.: (066) 189-89-12

старший лаборант:

Кузьомко Леся Анатоліївна

тел.: (099) 936-73-80

Детальну інформацію шукайте на сайті університету:

<http://pnpu.edu.ua/vstup>

електронна пошта:

kafedra_muzyki@ukr.net

**ПОЛТАВСЬКИЙ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ імені В. Г. КОРОЛЕНКА**



**МУЗИЧНЕ
МИСТЕЦТВО**

Шановні абітурієнти!

Якщо ваше покликання – приносити радість людям, і ви не уявляєте своє життя без музики, оберіть одну з найкращих спеціальностей Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка - **Середня освіта (Музичне мистецтво)** на стаціонарній та заочній формі навчання за освітніми ступенями бакалавр та магістр.

Під час навчання ви отримаєте знання з теорії та історії музики, методики викладання музичного мистецтва, постановки голосу, основного музичного інструменту (акордеон, баян, фортепіано), хорового диригування, хорового класу тощо.

По закінченні університету ви зможете працювати вчителями музичного мистецтва, керівниками гуртків і художніми керівниками в будинках дитячої та юнацької творчості, центрах дозвілля молоді, будинках культури, учителями початкових класів чи вихователями (музичними керівниками) дошкільних навчальних закладів тощо.

Університет зацікавлений у розквіті ваших творчих здібностей. Ви зможете їх проявити на презентації талантів першокурсників «Зорепад», у «Театрі казок», конкурсах виконавської майстерності та в численних художніх колективах.

Однією із найвідоміших мистецьких перлин університету є український народний хор «Калина» – творча лабораторія кафедри музики. Засновником і керівником колективу (із 1978 року) є завідувач кафедри музики, заслужений діяч мистецтв України, професор Г. С. Левченко. Виконавське кредо хору базується на унікальному звукоутворенні, так званому «виводі», характерному для

центральної частини України, аналогів якому немає у світі.



Широкою популярністю користується творча лабораторія кафедри музики – народний аматорський камерний хор імені П. Лиманського. Керівник колективу – провідний концертмейстер кафедри музики С. О. Подворна продовжує традиції, закладені заслуженим працівником культури України, доцентом кафедри музики П. Т. Лиманським (1951-2001 рр.). Камерний хор є лауреатом багатьох конкурсів і фестивалів.



Народний аматорський вокальний ансамбль «Свічадо» створений у 2005 році лауреатом всеукраїнських та міжнародних конкурсів, старшим викладачем кафедри музики Н. М. Ремезовою. Колектив –

переможець міжнародних, всеукраїнських, обласних і міських конкурсів і фестивалів.



Шанувальників естрадної музики, талановиту молодь чекає творча лабораторія кафедри музики – народний самодіяльний естрадно-музичний центр «Вікторія», лауреат міжнародних та всеукраїнських конкурсів. Від дня заснування (1981 рік) його незмінним художнім керівником є випускник, а нині старший викладач кафедри музики – С. В. Вовченко. Колектив бажаний гість на молодіжних дискотеках і вечорах відпочинку.



Ваше професійне зростання на теренах мистецької та педагогічної освіти забезпечуватиме професорсько-викладацький склад кафедри музики та інших кафедр університету.